Gebrauchsanleitung (Deutsch) | Seiten 1-2

Art.-Nr.: 115 4900

Sport-Thieme® Bodenverankerung
far Hallenboden

Vielen Dank, dass Sie sich fur ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben und die Sicherheit gewahrleistet ist,

sollten Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch zunéchst vollsténdig durchlesen.

Bewahren Sie die Anleitung gut auf. Fur Fragen und Wiinsche stehen wir Ihnen gerne zur Verfigung.

Abb. 1: Sport-Thieme® Bodenverankerung fir Hallenbdden

Montage

Bendtigte Werkzeuge: Schraubendreher, Bohrer (Mal3e: sieche Abb. 2: Bohrmalle)

Bendtigte Personenanzahl: 1

Bendtigte Zeit: ca. 10 min pro Verankerung

Verwendungszweck:

Dieses Produkt ist nur fir den bestimmungsgemafen Gebrauch zu verwenden. Missbrauch jeglicher Art fuhrt zur
Beeintrachtigung der Sicherheit und zum Verlust der Gewahrleistung!

Modifikation von Produkten:

Modifikation jeglicher Art flihrt zur Beeintrachtigung der Sicherheit und zum Verlust der Gewahrleistung!

Stuckliste:
Nr. Anzahl Bezeichnung

1 1 Sicherheitsschraube M12 x 90 mm mit Gummikopf

2 1 Befestigungsplatte @ 75 mm

3 3 Holzschraube 5 x 30 mm
SPZ)RT-THIEME

Sport -Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie /-(f‘{h’( /A_/r(m |. 0535718181 - Fax 05357-18190 - IﬂfD@SpOI’t -thieme.de

Version 10/2020 | Seite 1



Gebrauchsanleitung zu Art.-Nr. 115 4900 swomT.TH|EMEQ

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsinel [hr Team !

Um die Bodenverankerung zu montieren, sind Vorbohrungen mit den Mindestmal3en aus Abb. 2 notwendig.

Sind die Bohrungen gesetzt, kdnnen Sie die Befestigungsplatte @ 75 mm in den Oberbelag einlassen und mit den
3 Holzschrauben 5 x 30 mm verschrauben.

Mithilfe der stabilen Sicherheitsschraube M12 x 90 mm mit Gummikopf kdnnen Sie dann die Tore befestigen.

Pro Tor bendtigen Sie mindestens 2 Stick.

Abb. 2: BohrmalRe

Hinweis fur diinne (Schwing-)Boden:

Sollten Sie den genauen Bodenaufbau bei Ihnen kennen und dieser deutlich diinner als die 30 mm L&nge der
mitgelieferten Holzschrauben sein (z. B. beim Schwingboden), oder sollte es Probleme bei der Befestigung geben,
weil die Schrauben ausrei3en, empfehlen wir zunachst geeignete Einschraubmuffen (RAMPA) in den Boden zu
schrauben und die Befestigungsplatten mit metrischen Schrauben des Typs DIN 7991 anstatt der mitgelieferten
Holzschrauben zu befestigen.

Die Lange der Einschraubmuffen und metrischen Schrauben héngt dabei von der Dicke lhres Bodens ab. Als
Gewinde fur die Einschraubmuffen bzw. metrischen Schrauben eignen sich sowohl M5 als auch M6, wobei bei
letzterem die drei Locher der Befestigungsplatte etwas weiter gesenkt werden mussen, damit die Schraubenkdpfe
spater nicht Uberstehen.

Wartungshinweise und Pflege / Zusatzinformationen

Hinweise zur regelméaRigen Kontrolle:

e Fihren Sie in regelmafigen Abstanden eine Sichtprifung durch.

e Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatspriifung der Produkte kénnen sich technische Anderungen ergeben,
die zu geringfuigigen Abweichungen in der Anleitung fihren.

o Kontrollieren Sie regelmafig die Schraubverbindungen auf ihren festen Sitz.

e Priifen Sie den Artikel auf eventuelle Beschadigungen und tauschen Sie verschlissene Teile aus.

Mdogliche zulédssige Erweiterungen und Artikel, die zur Kombination geeignet sind:
. Sport-Thieme® Handballtor 3x2 m, freistehend mit Eckverbindung (Art.-Nr.: 201 0902)

Bei Fragen stehen wir lhnen gerne zur Verfligung.

Ihr Sport-Thieme Team

Version 10/2020 | Seite 2



